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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, ABD Nisan TÜFE verisinin ardından 4.700 dolar çevresinde yön arayışını sürdürürken grafikte kısa 
vadeli toparlanma isteği korunuyor. Aylık TÜFE’nin %0,6 ile beklentiye paralel gelmesine karşın yıllık 
enflasyonun %3,8 ile beklentinin üzerinde açıklanması ve çekirdek TÜFE’nin aylık %0,4 ile tahminleri aşması, 
enflasyonun beklenenden daha yapışkan kaldığına işaret ediyor. Bu tablo normal şartlarda FED’in faiz 
indirimlerinde daha temkinli kalabileceği beklentisini güçlendirerek altın üzerinde baskı yaratabilir ancak 
enerji fiyatları ve ABD-İran hattındaki jeopolitik risklerin enflasyonu yukarı taşıması, güvenli liman talebini de 
tamamen zayıflatmıyor. Teknik olarak ons altın, 4.650 desteği üzerinde tutunmaya devam ederken 7, 20 ve 
50 günlük EMA çevresindeki sıkışık fiyatlama kararsız görünümü teyit ediyor. RSI’ın 50 seviyesinde 
dengelenmesi momentumun nötr bölgede kaldığını gösterirken, MACD tarafında negatif bölgeden toparlanma 
eğiliminin sürmesi aşağı yönlü baskının sınırlanmaya çalıştığını gösteriyor. 4.700 üzerinde kalıcılık sağlanması 
halinde 4.850 ilk güçlü direnç olarak izlenebilir bu bölgenin aşılması durumunda 5.000 seviyesine doğru alan 
açılabilir. Aşağıda ise 4.650’nin kırılması halinde 4.550 ve 4.350 destekleri yeniden gündeme gelebilir. 

Destekler: 4650 – 4550 – 4350 

Dirençler: 4850 – 5000 – 5100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY, ABD-İran ateşkes sürecinin yeniden zayıflaması, petrol fiyatlarının yükselmesi ve küresel 
piyasalarda risk iştahının baskılanmasıyla yeni haftada dolar lehine toparlanma eğilimi gösteriyor. Trump’ın 
İran’ın yanıtını kabul edilemez bulması ve ateşkesin yoğun bakımda olduğu yönündeki mesajlar, güvenli liman 
talebi ile birlikte dolar endeksini desteklerken, petrol tarafındaki yükseliş de enflasyon riskleri üzerinden 
FED’in temkinli kalabileceği beklentisini canlı tutuyor. Buna karşın Japonya tarafında 160 seviyesine 
yaklaşıldığında müdahale hassasiyetinin artması, paritede yukarı yönlü hareketleri sınırlayan ana unsur 
olmaya devam ediyor. Teknik olarak USDJPY’nin 156,00 desteği üzerinde tutunarak 157,80 direncine doğru 
toparlanma çabası gösterdiği görülüyor ancak fiyatın hala 20 ve 50 günlük EMA’ların altında kalması kısa 
vadeli baskının tamamen sona ermediğine işaret ediyor. RSI’ın 46 seviyesine toparlanması satış 
momentumunun zayıfladığını gösterirken, MACD’nin negatif bölgede kalması yukarı yönlü hareketlerin henüz 
güçlü bir trend dönüşüne dönüşmediğini düşündürüyor. 157,80 üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 159,00 
ve 160,00 dirençleri yeniden gündeme gelebilir aşağıda ise 156,90 ve 156,00 destekleri kısa vadeli görünüm 
açısından kritik, 156,00 altında ise 154,50 bölgesine doğru baskı artabilir. 

Destekler: 156.90 – 156.00 – 154.50 

Dirençler: 157.80 – 159.00 – 160.00 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Bakır Teknik Analizi 
Bakır, arz tarafındaki sıkışma ve uzun vadeli talep beklentilerinin güçlenmesiyle yükselişini hızlandırarak 
rekor bölgelere taşındı. ABD bakır vadeli rekor seviyelere ulaşmasında, ABD-İran savaşı nedeniyle Orta 
Doğu’dan sülfür ve sülfürik asit ihracatının büyük ölçüde aksaması etkili oldu bu girdiler bakır rafinajı ve 
üretim sürecinde kritik öneme sahip olduğu için arz endişelerini belirgin şekilde artırıyor. Ayrıca Çin’in iç 
piyasadaki arz sıkışıklığı nedeniyle sülfür ihracatını kısıtlaması, rafineri maliyetlerini ve küresel tedarik riskini 
daha da öne çıkarıyor. Talep tarafında ise yapay zeka altyapısı, veri merkezleri, elektrik şebekeleri ve 
elektrifikasyon temasının bakır talebini desteklemeye devam etmesi, yükselişin yalnızca kısa vadeli spekülatif 
hareket değil, aynı zamanda yapısal talep beklentileriyle de beslendiğini gösteriyor. Teknik olarak grafikte 
bakırın dün yaklaşık %3,3 yükselişle 650 direncini test ettiği ve son dönemdeki yatay bandı yukarı kırmaya 
çalıştığı görülüyor. Fiyatın 7, 20 ve 50 günlük EMA’ların üzerinde kalması kısa vadeli trendin güçlü şekilde alıcı 
lehine döndüğünü gösterirken, RSI’ın 76 seviyesine yükselmesi momentumun oldukça kuvvetlendiğine ancak 
kısa vadede aşırı alım bölgesine girdiğini gösteriyor. MACD tarafında pozitif bölgede güçlenen yapı da yükseliş 
eğilimini destekliyor. 650 üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 675 ve 700 dirençleri gündeme gelebilir olası 
kar satışlarında ise 630 ilk destek, altında 615 ve 600 seviyeleri kısa vadeli görünüm açısından kritik destek 
bölgeleri olarak izlenebilir. 

Destekler: 630 – 615 – 600 

Dirençler: 650 – 675 – 700 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude Oil, ABD-İran ateşkes sürecinin yeniden zayıflaması ve Hürmüz Boğazı kaynaklı arz risklerinin 
gündemde kalmasıyla yukarı yönlü tepki vermeye devam ediyor. Trump’ın İran’ın yanıtını kabul edilemez 
bulması ve ateşkesi yoğun bakımda olarak nitelendirmesi, savaşın uzayabileceği ve Hürmüz geçişlerinde 
aksaklıkların sürebileceği beklentisini güçlendirdi. Bu gelişmelerle petrol fiyatları son işlem günlerinde 
yeniden yükselirken, özellikle yakın vadeli kontratların ileri vadeye göre daha pahalı işlem görmesi, piyasanın 
artık yalnızca jeopolitik risk primini değil, doğrudan fiziksel arz daralması ihtimalini fiyatladığını gösteriyor. 
Petrol fiyatları ABD-İran geriliminin arz endişelerini artırmasıyla sert yükselirken Brent 107 dolar, WTI ise 98 
dolar seviyelerine kadar çıktı. Teknik olarak grafikte Crude Oil’in 95 dolar seviyesinin üzerine toparlandığı ve 
100 dolar direncine doğru alan açmaya çalıştığı görülüyor. Fiyatın 7 ve 20 günlük EMA çevresinde yeniden güç 
kazanması kısa vadeli tepki alımlarını desteklerken, 50 günlük EMA’nın üzerinde kalıcılık korunması satış 
baskısının sınırlanmaya başladığını gösteriyor. RSI’ın 51 seviyesine toparlanması momentumun yeniden 
dengelendiğine işaret ederken, MACD tarafında negatif bölgede zayıflayan görünüm toparlanmanın henüz 
tam olarak güçlü bir trende dönüşmediğini gösteriyor. 100 dolar seviyesi aşılabilirse 105 ve 110 dirençleri 
yeniden gündeme gelebilir aşağıda ise 95 dolar ilk destek, altında 90 ve 85 seviyeleri kısa vadeli görünüm 
açısından kritik destek bölgeleri olarak izlenebilir. 

Destekler: 95 – 90 – 85 

Dirençler: 100 – 105  - 110 

 


